Datenschutzerklärung Kinderbetreuung

Die Verbandsgemeinde Seehausen (Altmark) erfasst Ihre **Personendaten** wie Name, Geburtsdatum, Anschrift oder Bankverbindung. Ihre Daten werden im Rahmen der Kinderbetreuung erfasst, verarbeitet und genutzt. Auf dieser Grundlage werden u.a. Betreuungsverträge abgeschlossen, Auskünfte erteilt, Zahlungsvereinbarungen getroffen sowie alle für die Betreuung oder deren Beendigung erforderlichen Vorgänge bearbeitet.

Darüber hinaus werden Ihre Daten an die Kindereinrichtung weitergegeben bzw. verarbeitet, soweit dies für interne Vorgänge erforderlich ist.

Verantwortlich für die Verarbeitung der Daten ist das Sachgebiet Soziale Angelegenheiten der Verbandsgemeinde Seehausen (Altmark):

Verbandsgemeinde Seehausen (Altmark) Große Brüderstraße 1 39615 Hansestadt Seehausen (Altmark)

Frau Heine 039386/98240

s.heine@vgem-seehausen.de

Frau Rieger 039386/98241

n.rieger@vgem-seehausen.de

Frau Stumpe 039386/ 98243

a.stumpe@vgem-seehausen.de

Hier erhalten Sie Auskünfte zur Verarbeitung Ihrer Daten und können Rechte im Zusammenhang mit der Verarbeitung von Daten geltend machen.

Die Rechtsgrundlagen für die Verarbeitung ergeben sich aus den entsprechenden gesetzlichen Regelungen zur Kinderbetreuung und der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO).

Herausgegeben werden dürfen Ihre Daten an andere inländische (und ggf. auch ausländische) Behörden, Gerichte oder Vertretungen nur, wenn dies gesetzlich erlaubt ist.

Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie sich ausdrücklich damit einverstanden, dass die Verbandsgemeinde Seehausen (Altmark) diese Daten zum Zwecke der Kinderbetreuung erheben, verarbeiten und nutzen darf. Sie haben jederzeit das Recht, erteilte Einwilligungen zu widerrufen, sowie das Recht auf Auskunft, Berichtigung oder Löschung Ihrer gespeicherten Daten

Die Datenschutzbeauftragte der Verbandsgemeinde Seehausen (Altmark) erreichen Sie unter:

Frau Orrisch Schwibbogen 1a 39615 Hansestadt Seehausen (Altmark) 039386/ 98244 s.orrisch@vgem-seehausen.de

Mit Fragen und Beschwerden können Sie sich auch an den sachsen-anhaltinischen Landesbeauftragten für den Datenschutz wenden:

Landesbeauftragter für den Datenschutz Sachsen-Anhalt

Geschäftsstelle und Besucheradresse: Leiterstraße 9, 39104 Magdeburg

Postadresse: Postfach 1947, 39009 Magdeburg

Telefon: +49 391 81803-0

Freecall: 0800 9153190 (nur aus dem Festnetz der DTAG)

Telefax: +49 391 81803-33

E-Mail: poststelle@lfd.sachsen-anhalt.de (Informationen zur E-Mail-Sicherheit)